

КРЕПКАЯ ДРУЖБА



ВЕСНОЙ этого года артисты Горьковского театра драмы установили крепкую дружбу с колхозниками Лысковского района. Два месяца назад театр дважды показал свои спектакли в районном доме культуры, а затем много раз гастронировал на колхозных сценах. Прощаясь с артистами, труженики полей говорили:

— Управимся с весенним севом, приедем к вам, в город. Хотим посмотреть спектакль на вашей сцене.

И вот недавно в г. Горьком у здания театра появился 65 автомашин, празднично украшенных флажками и полевыми цветами. Механизаторы, работники животноводческих ферм и полевых бригад, преодолев более ста километров, приехали в гости к друзьям-актерам. Директор театра Е. Благодюнов тепло приветствовал колхозников.

— Рады видеть нас в своем театре, наши дорогие и желанные гости, — сказал он. — То, что мы не сумели показать на сельских сценах, мы с удовольствием покажем вам здесь.

Колхозники посмотрели спектакль «Обрыв», поставленный главным режиссером театра М. Герштом. Присутствующим очень понравилась игра артистов, особенно горячо они приветствовали А. Самарину, Н. Левкоева, А. Таршнина.

В прошлое воскресенье лысковские колхозники снова посетили Горьковский театр драмы.

Н. ШЕВЧЕНКО.

г. ГОРЬКИЙ.



На снимке: утром в воскресенье в город Горький вступила на совсем обычной кавалькаде — шестьдесят пять празднично украшенных автомашин привезли в театр колхозников Лысковского района.

Фото И. СОВОРОВЕРА.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

17 ИЮН 1950